Η  ανάρτηση  των  θεμάτων  που  τέθηκαν  στις  εξετάσεις  Α΄ Γυμνασίου  και  Β΄ Λυκείου  των  σχολικών  μονάδων  της  περιφέρειάς  μας  στην  περίοδο  Μαΐου – Ιουνίου  2005  στοχεύει  στην  ενημέρωση  των  συναδέλφων  εκπαιδευτικών, κυρίως  νεοδιόριστων, για  το  πνεύμα  και  το  επίπεδο  των  θεμάτων  που  τίθενται  στις  εξετάσεις. Ταυτόχρονα  αποτελεί  και  ευκαιρία  εμπλουτισμού  των  εμπειριών  όλων  μας.  Οι  παρατηρήσεις  που  συνοδεύουν  τα  θέματα  αναφέρονται  κυρίως  στο  νομότυπο, στον  όγκο  και  στο  επίπεδο  δυσκολίας.

Η  επιλογή  των  θεμάτων  στο  Γυμνάσιο  γίνεται  σύμφωνα  με  τα  Π.Δ.  508/77 (άρθρο  3  παρ. 21)  και   429/91 (άρθρο  2  παρ.  8)  και  στο  Λύκειο  σύμφωνα  με  τα  Π.Δ.  86/01, 26/02  και  80/03 (άρθρα  12, 14, 15, 16  και  17,  όπως  έχουν  τροποποιηθεί  και  ισχύουν  σήμερα  στο  μέρος  που  αναφέρεται  στην  επιλογή  των  θεμάτων  της  Β΄ Λυκείου).

Είναι  ευθύνη  και  των  Διευθυντών  των  Σχολικών  Μονάδων  η  ενημέρωση  των  διδασκόντων  για  τα  ισχύοντα  όσον  αφορά  στη  μορφή  των  θεμάτων  εξετάσεων   που  προβλέπεται  από  τις  κείμενες  διατάξεις.

Σημείωση: Την  ηλεκτρονική  επεξεργασία  των  θεμάτων  των  Μαθηματικών  επιμελήθηκε  ο  Μαθηματικός  Σπ. Παναγιωτόπουλος.


Οι  παρατηρήσεις  που  συνοδεύουν  τα  θέματα επισημάνθηκαν  από  το  Σχολικό  Σύμβουλο  Μαθηματικών  Ηλ. Αργυρόπουλο, σε  συνεργασία  με  το  Σπ. Παναγιωτόπουλο.   

